



Grudziądz, dnia 10 lutego 2022 roku

FE.042.3.6.2018

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pod nazwą dostawa komputerów, oprogramowania i urządzeń drukujących wraz z montażem, dostawa urządzeń multimedialnych oraz dostawa sprzętu fotograficznego do pracowni zawodowych w ramach projektu „Modernizacja infrastruktury edukacyjnej – unowocześnienie bazy kształcenia zawodowego w Zespole Szkół Technicznych w Grudziądzu”.

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (*t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.*) w odpowiedzi na zapytanie, Zamawiający informuje:

Pytanie nr 18:

Załącznik nr 1.1. pkt 4 – Klawiatura.

Jednym z wymogów Zamawiającego jest wymóg: "dodatkowe klawisze multimedialne". Z uwagi na fakt, iż klawiatur hybrydowych nie ma zbyt dużo na rynku, prosimy o dopuszczenie modelu, który klawisze multimedialne posiada w sekcji F1-F12 (służą one zarówno jako klawisze funkcyjne F1-F12, jak również jako klawisze multimedialne). Są dostępne klawiatury, które najprawdopodobniej oczekuje Zamawiający, ale posiadają one właśnie klawisze multimedialne łączone z klawiszami funkcyjnymi F1-F12.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę Opisu przedmiotu zamówienia na następujący:

4. Klawiatura szt. 16:

1. pełnowymiarowa z blokiem numerycznym,
2. mechanizm klawiszy (przełączników) hybrydowy/membranowy/mechaniczny,
3. przewodowa USB,
4. układ klawiszy standardowy (QWERTY/US),
5. klawisze multimedialne (dodatkowe lub zintegrowane z funkcyjnymi),
6. długość przewodu min. 1.6m,
7. podświetlane klawisze (LED RGB) z możliwością podświetlania całej klawiatury lub stref.
8. Warunki gwarancji: udzielana przez wykonawcę min. 24 miesiące

Zamawiający dokonał zmiany treści załącznika nr 1.1. do SWZ ww. zakresie. Z uwagi na zmianę opisu przedmiotu zamówienia, Zamawiający dokonał zmiany zapisów SWZ (dotyczących terminu składania ofert oraz terminu związania ofertą) oraz zmiany ogłoszenia o zamówieniu. Zmiany zostaną opublikowane na stronie prowadzonego postępowania po publikacji ogłoszenia w Dz. Urz. UE.

Pytanie nr 19:

Załącznik nr 1.1. pkt 16 – Serwer i szafa RACK.

Prosimy o rozdzielenie serwera i szafy na osobne pozycje w OPZ i formularzu szczegółowym. W tej chwili można zaoferować tylko jedną ze stawek VAT (23% lub 0 %) na serwer i szafę razem. Tymczasem zgodnie z art. 83 ust 1 pkt. 26 lit. a Ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 685 ze zm.) serwer podlega pod stawkę VAT 0%, natomiast szafa pod stawkę 23%. W obecnej formie niemożliwe jest prawidłowe określenie stawek VAT dla serwera i szafy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na osobną wycenę serwera i szafy RACK. Zamawiający dokonał zmiany treści załącznika nr 1.1. (OPZ) oraz załącznika nr 2.1. (formularz ofertowy) ww. zakresie. Z uwagi na zmianę opisu przedmiotu zamówienia oraz formularza ofertowego, Zamawiający dokonał zmiany zapisów SWZ (dotyczących terminu składania ofert oraz terminu związania ofertą) oraz zmiany ogłoszenia o zamówieniu. Zmiany zostaną opublikowane na stronie prowadzonego postępowania po publikacji ogłoszenia w Dz. Urz. UE.

Pytanie nr 20:

Załącznik nr 1.1. pkt 27 – Klawiatura i mysz bezprzewodowa.

Zamawiający wymaga kompletu wyposażonego w odbiornik Bluetooth. Odbiornik Bluetooth jest często mylony ze standardowym odbiornikiem radiowym USB 2,4 GHz (jest dużo tego typu błędów na różnych stronach w internecie). Prosimy o dopuszczenie zestawu ze standardowym odbiornikiem USB (nie Bluetooth) lub zmianę specyfikacji na taką, aby można było dobrać klawiaturę i mysz lub cały zestaw, który będzie spełniał tę specyfikację.

Jeżeli jednak musi to być zestaw Bluetooth, to prosimy wtedy o dopuszczenie klawiatury, która klawisze multimedialne posiada w sekcji F1-F12 (służą one zarówno jako klawisze funkcyjne F1-F12 jak również jako klawisze multimedialne), ponieważ nie ma na rynku klawiatury, która się komunikuje poprzez Bluetooth, ma odporność na zalanie do 60 ml cieczy i posiada dodatkowe klawisze multimedialne (w sensie wydzielone osobno). Jedyny model, który jest dostępny, posiada łączone klawisze multimedialne z funkcyjnymi.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w Opisie przedmiotu zamówienia na następujący:

27. Klawiatura i mysz bezprzewodowa – komplet (1 szt.):

1. klawiatura: klasyczna,

1. układ klawiszy QWERTY (US),
2. dodatkowe klawisze multimedialne (min. 6),
3. klawiatura numeryczna,
4. krótki skok klawisza,
5. odporna na zalanie (do min. 60 ml cieczy),

2. myszka:

1. optyczna z rolką przewijania,
2. liczba przycisków min. 3,
3. profil uniwersalny,
4. Zasięg zestawu min. 10 m,

3. odbiornik USB.

4. Warunki gwarancji: udzielana przez wykonawcę min. 24 miesiące.

Zamawiający dokonał zmiany treści załącznika nr 1.1. do SWZ ww. zakresie. Z uwagi na zmianę opisu przedmiotu zamówienia, Zamawiający dokonał zmiany zapisów SWZ (dotyczących terminu składania ofert oraz terminu związania ofertą) oraz zmiany ogłoszenia o zamówieniu. Zmiany zostaną opublikowane na stronie prowadzonego postępowania po publikacji ogłoszenia w Dz. Urz. UE.

Pytanie nr 21:

Załącznik nr 1.1. pkt 34 – Kontroler sieci WiFi.

Uprzejmie prosimy o dopuszczenie urządzenia, które pełni jednocześnie dwie funkcje - kontrolera sieci Wifi i routera z punktu 31. Obecnie takie rozwiązanie jest często praktykowane z uwagi na wygodę obsługi i jest zdecydowanie tańsze, a wydajność routera jest w zupełności wystarczająca, aby realizował on obie funkcje jednocześnie.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na urządzenie, które pełni jednocześnie dwie funkcje - kontrolera sieci (poz. 34) i routera (poz. 31).

Pytanie nr 22:

Załącznik nr 1.2. pkt 5 – Projektor.

Według nas nie ma rynku projektora spełniającego wszystkie wymagane parametry techniczne. Proszę o zmianę wymagań, by można było złożyć ofertę na projektor spełniający wszystkie parametry. Proszę o zmianę wymagań i możliwość złożenia oferty na projektor posiadający jasność min. 2700 Ansi lum i HDR (HDR10) oraz spełniający pozostałe wymagane parametry techniczne.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wymagań w Opisie przedmiotu zamówienia. Na rynku istnieje sprzęt spełniający wymagane parametry.

Pytanie nr 23:

Załącznik nr 1.2. pkt 10 – Ekran multimedialny.

Proszę o wyjaśnienie, co Zamawiający rozumie przez określenie typ matrycy e-led?

Według nas nie ma takiego określenia technicznego, jak matryca e-led.

Czy Zamawiający ma na myśli matrycę D-LED?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę Opisu przedmiotu zamówienia. Na rynku występują monitory wykorzystujące technologię e-led, jak też OLED, które to są wskazane do wyboru w OPZ. Jeżeli wykonawca nie zna technologii e-led, może dostarczyć sprzęt z technologią OLED.

/-/ Prezydent Grudziądz